

Weben történő ebédbefizetéssel kapcsolatos legújabb tudnivalók!

2019. 09. 09.

Fwd: Erős ügyfél-hitelesítés - PSD2 tájékoztatás - bartalne@gmail.com - Gmail

2019.09.14-étől életbe lépnek az Európai Unió PSD2 irányelvének rendelkezései, amelyek többek között kötelezővé teszik az erős ügyfél-hitelesítést valamennyi online pénzügyi tranzakciót, így a szülő által az étkezés webes felületen lebonyolított megrendelés összegének bankkártyával való kiegyenlítését is.

A PSD2 irányelv erős ügyfél-hitelesítésre vonatkozó kritériuma alapján minden elektronikus tranzakció esetén kétszintű hitelesítés szükséges. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a kártyaadatok megadása után további hitelesítő adat (pl. mobiltelefonra a bank által sms-ben küldött kód) begépelése is szükséges. Ennek a további hitelesítő adatnak az alkalmazásához szükség lehet a számlavezető bank felé valamely, eddig nem bejelentett információ/adat (az előbbi példánál maradva: pl. mobiltelefonszám) megadására (természetesen az alkalmazott módszer bankonként változhat).

Amennyiben a szülő számlavezető bankja nem rendelkezik az ehhez szükséges adatokkal, akkor a szülő 2019.09.14. után akadályba fog ütközni az étkezés webes felületen történő megrendelésének kiegyenlítésekor.

Ezért kérjük Önöket, hogy hívják fel az intézménybe járó gyermekek szüleinek/gondviselőinek figyelmét erre a változásra, illetve arra, hogy szükség esetén gondoskodjanak a számlavezető bankjuknál a fent leírt módosítás beállításáról, amennyiben ezt még nem tették meg.

Üdvözlettel: **Bartal Györgyné**

ügyintéző

TUDNIVALÓK:

- Ebédbefizetés határideje:

Web-es befizetés: minden hó 5-től 15-ig. Ha lemarad, csekket kérhet az iskolában.

Csekkes befizetés: a csekken feltüntetett határidőig. Minden hónapban 20-ig be kell mutatni az iskolában a befizetés igazolását (csekk másolatát vagy utalásról igazolást leadni a portán, vagy e-mailben elküldeni:

info@almosvezer.hu címre).

Amennyiben az étkezési program tartozást mutat és nincs a befizetésről igazolás leadva, törölnünk kell a megrendelést.

Figyelem! A csekk és számla kinyomtatásával az étkezés megrendelődik.

Amennyiben úgy dönt, hogy nem akar az adott időszakra befizetni, kérjük adja vissza a be nem fizetett csekket azért, hogy megrendelését töröljük.

- Ebédlemondás:

Telefonon: reggel 9 óráig a portás kolléganő intézi a 22265-21 telefonszámon.

Ebédbefizetéssel foglalkozó kollégák:

Bartal Györgyné, Csohayné Simon Zsófia és Tamás Dávid

- Étkezési díjak 2018.09.01-jétől:

általános iskolás

1x-i 356,-Ft/nap 50%-os: 178,-Ft/nap

3x-i 536,-Ft/nap 50%-os: 268,-Ft/nap

gimnazista

1x-i 402,-Ft/nap 50%-os: 201,-Ft/nap